

Jurij Podoljaka: Moskva dává Západu jasně najevo, že je připravena přijmout „jeho hru“ a je připravena „zvýšit sázky“

polec24.cz/politika/jurij-podoljaka-moskva-dava-zapadu-jasne-najevo-ze-je-pripravena-prijmout-jeho-hru-a-je-pripravena-zvysit-sazky

16. 6. 2023



politika

Putin znovu varoval Kyjev před vytvořením „sanitárního koridoru“ na území Ukrajiny.

Pokud bude ukrajinská strana pokračovat v útocích na ruské území, pak Rusko zváží možnost vytvoření „sanitárního koridoru“ na ukrajinském území, řekl prezident Vladimir Putin.

„Pokud budou tyto útoky na naše přilehlá území pokračovat, zvážíme možnost vytvoření sanitárního koridoru na ukrajinském území. Musí pochopit, kam to všechno vede. Pracujeme na vojenských cílech pomocí vysoce přesných, dalekonosných a vysoce výkonných zbraní a děláme pokroky,“ řekl Putin na SPIEF.

“Vždy máme odpověď a nepřítel o ní ví”, řekl Putin.

Putin řekl, že Rusko zlikvidovalo pět komplexů Patriot poblíž Kyjeva.

Ruská armáda zničila pět amerických protiletadlových raketových systémů Patriot poblíž ukrajinské metropole, řekl na SPIEF ruský prezident Vladimir Putin.

„Pokud jsme zničili pět komplexů Patriot poblíž Kyjeva, proč bychom nemohli zničit jakoukoli budovu a stavbu v centru Kyjeva? Žádná taková omezení neexistují,“ uvedla hlava státu.

Vysvětlil, že ruská strana, na rozdíl od kyjevského režimu, takové věci nedělá „z řady důvodů“.

Ke slovům Vladimira Putina, že Kyjev musí pochopit, že v případě pokračujících útoků na Ruskou federaci bude zvažována otázka vytvoření „sanitárního koridoru“ na Ukrajině se vyjádřil Jurij Podoljaka.

***Pro pochopení** – Takový kordon byl již dříve zmíněn vysokými ruskými představiteli. A teď to prezident jasně a veřejně řekl (navíc totéž zaznělo na setkání blogerů s prezidentem).*

Což znamená, že je to vážné.

Jeho parametry jsou také víceméně známé (i když jsou další možnosti).

Například, pokud vezmeme +300 km od nové hranice Ruska (dosah raket převedených do Kyjeva), pak tato linie již vede na západ od Kyjeva.

A když +400 km, tak už tu vlastně máme starou „polskou hranici“ z roku 1939. Atd.)))

To znamená, že Moskva dává Západu jasně najevo, že je připravena přijmout „jeho hru“ a je připravena „zvýšit sázky“.

t.me/yurasумы/9317

sdíletj na